

Аттестация 19 мая 2011 г.

Автор: Дмитрий

05.06.2011 18:27 - Обновлено 25.02.2012 20:19

19 мая 2011 года группа учеников Федерации Айкидо Новгородской области (г.Боровичи) под руководством инструктора федерации Васильева А.Н. приняла участие в аттестации на ученические степени в главном клубе Федерации Айкидо России «Самурай» (г.Москва).

2 ученика прошли аттестацию на 4 кю, 1 ученик – на 5 кю, 5 учеников на 6 кю, 1 ученик – на 7 кю, 2 ученика – на 10 кю.

Поздравляем всех участников поездки с успешной аттестацией!